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Nombre: Curso: Fecha:

Estimadas/os estudiantes y apoderadas/os:

La siguiente guia corresponde a la primera guia de la unidad 2: “Calculo Mental” N5: “Division”.
Puedes repasar los apuntes de clases antes de resolver las actividades. Una vez desarrollada, enviarla
a hcarvajal@cosanber.cl si eres del 3°B y a n.urrea@cosanber.cl si eres del 3°A. Recuerda especificar
nombre, asignatura y curso cuando la envies. Cualquier duda o consulta puedes realizarla a los
mismos correos. Concéntrate, da lo mejor de ti, y responde con letra clara y ordenada.
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LEO Y APRENDO

Para resolver una division puedes utilizar las tablas de multiplicar. En general, debes
preguntarte; é qué numero multiplicado por el divisor es igual al dividendo?, y asi obtienes el
cociente.

Dividendo 32:8=17 Cociente
Divisor
'd R
JQué numero multiplicado por 8 |es igual a 32 I’?
4 .3-m 4 veces 8 es 32

Finalmente, 32 : 8 = 4

Coloca mucha atencion a las partes de la division: DIVIDENDO, DIVISOR, COCIENTE Y RESTO




PARTES DE LA DIVISION: N\

Dividendo: Es el numero que hay que repartir.

Divisor: Es el nimero entre el cual se divide el dividendo, es
decir, las partes entre las que hay que repartir.

Cociente: Es el resultado de la division.

Resto: Es el nimero que sobra cuando se termina de hacer

la division. Si no sobra, el resto es igual a cero. /

1. RESUELVE Y LUEGO UNE LA MULTIPLICACION CON LA DIVISION CORRESPONDIENTE.

7x3= 48:8=
:4x5= J :18:9= :
:5x6= J :27:9= ,,
i7x8= i42:6= ﬁ
9x3= 45:9=
Bx6- 20:5=
:2x9= J :30:5= :
:9x5= J :56:7=
i7>(6= \ :21:3= \




2. Resuelve la divisién y redacta un problema para cada divisién siguiendo el ejemplo:

a) 36:6=6

Problema: Ximena reparte 36 frutillas entre sus 6 amigas. ;Cuantas frutillas les toca a cada
amiga?

Representacion:
[ 000000 ][ 000000 ][ 000000 ]

| oooooo || oooooo || cooooo |

Respuesta: Le tocan 6 frutillas a cada amiga.

b) 42:7 =

c) 80:8=

d) 63:9=




3. Resuelve los siguientes problemas.

a) Pamela quiere repartir 42 cubitos de chocolate entre sus 7 amigos en partes iguales.

dCUANtOS CUbItOS rECIDIra CAUA NIMO P uuriiiiiie e i eeeee e e e e eeeeeeeseeserer s e rearrreeeeeeesaneses

A2 1EPATLIHO BN 7 BS: coeeiiiiee e ceee ettt st ss e e esses s ssasssn e sseessenasansenenes

b) Luisa tiene 18 collares y quiere regaldrselos a sus dos amigas en partes iguales.

éCudntos collares le dara a cada amiga?

18 repartido €N 2 ©5! ..ottt st b bbb e e

18 : 2 =

E iiBUEN TRABAJO! Mo olvides revisar tus respuestas antes de enviar. J E

i) =




